

我的宝葫芦

□经贸小学 五(12)班 李叶涓

放学回到家,爷爷送给我一个从老家带来的小葫芦。一见到它,我就想起了《宝葫芦的秘密》里王葆的那只“神奇葫芦”,心想:它会不会是个能让人心想事成之宝呢?我抱着小葫芦,不知不觉睡着了。

突然,我被一阵剧烈的摇晃惊醒了,一个金光闪闪的球从我怀里“嗖”一声飞出来,漂浮在空中。我仔细一看,“哇,这不是我的葫芦嘛!”我又惊喜,连忙问道:“你是谁?”“我乃葫芦大王也,神通广大,法力无边,因为触犯天条被玉皇大帝封印于此,谢谢你

帮我冲破了封印,我会帮助你实现心愿!”我听后乐开了花,心想:明天就要单元测试了,带去学校检验它的本事吧!

考试铃声响起,我盯着试卷却迟迟不动笔,等着宝葫芦大显神通。不一会儿,空白的考卷上变出了满满的标准答案,我高兴地把答卷交给了老师。成绩出来后,老师抱着一沓试卷走进教室,喊道:“安静,现在开始发试卷,小杨97分,小陆99分……小叶100分!小叶这次很棒,进步特别大!”此后,我借助宝葫芦的法力,每次考试都得满分,

成了同学们心目中的“学霸”。但是好景不长,期中调研这天,因为走得太急,我把宝葫芦落在了家里。可想而知,我考了全班倒数第一。老师第一时间找我谈心,她并没有批评我,而是特别温柔地关心我。这一刻,我终于绷不住内心的羞愧,哭着说:“老师,我错了,我一直在用宝葫芦蒙混过关。”原本以为会被责骂一番,可老师竟笑着说:“不瞒你说,老师小时候也有一个宝葫芦。那时我不爱学习,它就突然出现并帮我取得了好成绩。后来,我明白了要通过自己的努力取得好成绩,

宝葫芦就消失了。今后,你知道该怎么做了吗?”

放学后,我急忙跑回家,想告诉宝葫芦以后再也不要靠它弄虚作假了。可是,宝葫芦突然消失了,或许它又被封印了起来。正当我奔跑着找宝葫芦时,我又被剧烈的摇晃惊醒了。只见妈妈坐在我床边,不停地推着我的手臂,说道:“你这么喜欢小葫芦呀?居然抱着睡着了。”原来这是一场梦!我起身抱住妈妈,一个劲儿地撒娇:“妈妈,我以后一定好好学习,靠自己的努力取得好成绩!”妈妈没有追问,会心地笑了。



父母的爱

□经贸小学 四(11)班 仲璟恬

爸爸妈妈是绿叶,我是花骨朵儿,我汲取着绿叶输送的养分,开出了芳香四溢的花朵。

父母的爱像一双温暖的手,为我遮风挡雨。有一次,我半夜突然发起了高烧。爸爸妈妈知道后心急如焚,迅速起床,匆匆忙忙换好衣服,开车带着我一路飞驰到医院。到了急诊室,医生测过体温后建议立即挂水,我听到“挂水”两个字,心里像有一头小鹿在“咚咚”乱跳,害怕极了。当护士阿姨准备扎针时,我被吓得哇哇大哭。这时,妈妈摸着我的额头,温柔地对我说:“宝贝,你赶快把眼睛闭上,抓紧自己的小拳头,这样就不觉得痛了。”我照着妈妈的话去做,果然很灵验。挂完水回到家后,爸爸妈妈担心我再次发烧,就一直轮流守护我,直到天明。第二天早上,看着他们的黑眼圈,我心里满是内疚和感激。

父母的爱像一双强劲有力的手,给我力量。记得五岁那年,我们全家一起去爬山。刚开始,我一路领先,可爬到半山腰后,我的腿像灌了铅一样越走越慢。爸爸察觉后连忙蹲下来,让我趴在他的背上,背着我继续往上爬。山路越来越陡峭,爸爸的脸上挂满了汗珠。他累得气喘吁吁,仍鼓励我们:“马上就要登顶了,坚持到底就是胜利!”到了山顶,爸爸累得一屁股坐在地上,我连忙给爸爸擦了擦汗,并递上一瓶矿泉水。爸爸笑着对我说:“谢谢!我的宝贝真是长大了,再过几年爸爸要背不动你喽。”我听了之后,突然红了眼眶,并暗下决心,下次爬山一定要自己登顶。

父母的爱是伟大的,他们给了我生命和力量,每天呵护我,陪伴我,让我茁壮成长!感谢父母,我永远爱你们!

我的英语老师

□经贸小学 五(5)班 包高逸鑫

“做好课前准备,检查下个人卫生,值日生是谁?擦一下黑板!”一连串指令传到了同学们的耳朵里,原本喧闹的教室立马安静下来,同学们都在位置上坐得端端正正。这就是我们的英语老师——苏老师。

第一次见到苏老师,我就被那将近两米的身高震惊了。从远处看,他简直就是一根旗杆。当苏老师走到面前时,我必须仰着头才能看到他的脸。苏老师戴着一副半框眼镜,一双大眼睛时时盯着上课开小差的同学。

仅看外表的话,你可能觉得苏老师很温柔。那么恭喜你,成功避开了正确答案,苏老师可有一招名叫“狮吼功”的秘密武器呢。下课铃刚响,苏老师大喊一声:“同学们,我再讲几分钟!”一片叹息声还是没能掩盖苏老师激情澎湃的讲课声。“你,你,还有你!给我站起来!”几位蠢蠢欲动的同学还是被苏老师犀利的眼神击中。为了起到震慑作用,苏老师拿起米尺使劲拍打桌子,“啪——”尺子承受不住压力,从中间裂开了。木屑在尺上挣扎了几下,最后一头栽在地上。“你们到底想干什么!我倒要看看,你们这次单元练习能考好吗?”苏老师的声音震耳欲聋。之后,再也没人想着要提前下课,也没有人敢在苏老师的课上开小差了。

这就是既严厉又负责的苏老师,这么负责的老师,你们也一定很敬佩他吧!

我的飞天梦

□经贸小学 四(11)班 陈祉豪

“3,2,1,点火,起飞!”3051年10月1日,我乘着宇宙飞船来到太空。

星空映入眼帘,满天繁星对着我眨眼睛,我十分激动地跟它们打招呼。“警报,警报,有黑洞出没!”我赶紧按下启动键,开启超能源防护模式,超能源防护模式用电磁波做成六角形屏障,利用金刚石保护主体,黑洞对此无从下手。随后,我才发现即将面对的是Tom618的“后代”类星体T51618G,我顿时慌了神,不得已被黑洞吞噬掉了。

进入黑洞后,我们首先来到了“事件世界”,这里十分诡异、安静。在“事件世界”里,我们无法与外界沟通。突然,机舱温度直线上升。“太消耗体力了,不运动也会出汗。”在埋怨的同时,我赶紧检查机舱内的设备是否出现了故障。

过了三个小时,我们来到了黑洞的“多维空间”。我对一百维空间十分好奇,进入一百维空间的大门,发现里面是各式各样的星球。我看到M47星球上有人在做实验,刚想上前问好,却发现这里是有结界的高级空间,禁止平维空间的人类进入,否则后果会很严重!忽然,一阵熟悉的声音响起:“还不起床,太阳都晒小屁屁了。”我醒来后,才发现这是一场梦!

今后,我一定要努力学习,争取实现飞天梦,为祖国的发展作出贡献!



太仓市融媒体中心小记者团协办单位



交通银行太仓分行
地址:上海东路8号



太仓交通运输集团有限公司
地址:太仓市太平北路107号

接龙画像

□经贸小学 六(3)班 何婧语

今天作文课上,周老师带我们做了一个有趣的游戏——接龙画像。

“分成两小队比赛,每队五人,前面的同学蒙住眼睛,身后的同学指挥前面的同学朝黑板走去,接力画出黑板上“脸”的五官,画得好、用时短的一方获胜。”周老师刚讲完游戏规则,同学们都跃跃欲试,争先恐后地举起了手。周老师选出了十名同学,他们兴奋地冲到自己的位置上,等待游戏开始。激动人心的时刻到了,周老师一声令下,游戏开始了!

两队的成员谁都不甘落后,凭着感觉、听着指挥,冲向黑板。一队的小杨同学捏着粉笔,小心翼翼地向前挪动脚步,双手还时不时在前面摸索着,好不容易摸到了黑板。她举起粉笔,刚要画嘴巴,后面传来小程焦急的声音:“不对不对,往左,再往下一点,好了,可以画了。”收到信息后,小杨快速地在“脸上”画了一张“大嘴”,或许察觉到不合适,她把“大嘴”擦掉后,又重新画了一张略带“邪魅”笑容的嘴角,这“诡异”的笑容惹得全班同学哄堂大笑。

二队的同学听到一队又画好一个“五官”后,不由得加快速度,十分顺利地画完了眼睛和鼻子。但在画耳朵时出现了问题,二队的同学把耳朵画在了嘴巴的位置上,画嘴巴的同学不得已被迫“转职”。这时,同学们有的笑得前仰后合,有的捧腹大笑,还有的捂着嘴巴在偷笑……

这次的接龙画像真令人难忘,下次我也要亲身体验下。

那个瞬间

□实验小学 五(8)班 薛佳琪



我的脑海中深深地刻着一句话:“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。”每当遇到挫折,我就会想起那个瞬间……

我坐在琴凳上,准备着接下来的古筝九级考试。古筝九级考试要在一个月内熟练地弹奏出两首曲子,每首曲子大概有五页纸。经过半个月的努力,我终于能熟练地弹奏第一首。可第二首的指法多变,节奏快且复杂,难度比第一首高出不少,所以迟迟过不了关。“这首曲子本就难弹,能够用来练习的时间没几天了,怎么办呢?”我像热锅上的蚂蚁,急得团团转。我想放弃了,面前的琴谱逐渐变得模糊,眼泪随之滑落下来。

晚饭过后,我想放松一下,便打开了电视。我看到运动员全红婵正在不断地练习跳水动作,为亚运会做准备。据教练介绍,全红婵是同年齡、同一批运动员里最投入、最刻苦的,每天在陆地上跳200到300次,水上跳120次,每次训练她都全力以赴,有时还会独自训练到深夜。我心想:她居然这么努力!翻滚、跳跃、蹬腿……难度都很高,而她却要在坠落的一瞬间完成这些动作!看到她完成整套动作后完美入水的瞬间,我想到了“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海”这句话,我明白了只要日复一日地努力训练,就一定能成功的道理。这一瞬间,我觉得弹好一首曲子很简单,我也想通过努力取得成功。我坐在古筝前,继续练习考试曲目。通过十多天的努力,我终于能熟练地脱稿弹奏这首曲子了!

每当遇到挫折,我都会想起那个备受鼓舞的瞬间!

大海的自述

□高新区第四小学 六(1)班 张芷豪

在“彩虹”周围缓慢地游动。比目鱼安静地趴在沙地上,似在享受午后的阳光。贝壳张开的“嘴巴”里面,是一颗颗洁白美丽的珍珠。

列车停了,我漫无目的地在海底散步。突然,远处一阵高亢的歌声吸引了我的注意,走近一瞧,原来是一群海豚在边唱歌边欢快地玩耍,我情不自禁地跟着它们,聆听着美妙的歌声。“你好,亲爱的朋友,你觉得我们的歌声好听吗?”一只年长的海豚轻声问道。“很好听,

听着歌声,我仿佛看到了你们在大海里愉快玩耍的画面。”我一脸陶醉地答道。那只海豚又说:“不止歌声,海底还有各种奇形怪状的动物,五彩斑斓的水母,婆娑起舞的海草……”我回复道:“可不是吗?那美丽的珊瑚、耀眼的珍珠、惬意的比目鱼……”

我与海豚你一言我一语,相谈甚欢。不知不觉,太阳西斜,周围恢复了宁静,只有海浪的哗哗声还在继续……

滑雪启示

□高新区实验小学 四(6)班 徐黄臻



次出发。

我再次登上坡顶,一次又一次地往下滑。有时我摔得四脚朝天,

我的宝藏家乡

□高新区实验小学 五(2)班 陆昱廷

城市”。

家乡的美食,是我心中最诱人的宝藏。其中,最知名的是“太仓肉松”。每次吃肉松,抓起一小撮闻一闻,一股香甜味扑鼻而来,让人情不自禁地放入口中,肉松在舌尖慢慢融化,咸甜适中、鲜香无比,真让人垂涎三尺。太仓的美食数不胜数,有酱香浓郁的肉松骨头、入口即化的新毛芋艿、肥瘦相间的双羊羊肉……这些令人回味无穷的美食让家乡的味道变得更加独一无二。

我与张骞的西域之旅

□高新区第四小学 六(2)班 郑宇

域的繁华城市,看到了丝绸之路上的商队络绎不绝,铃铃声响彻天际。

在市集上,我和张骞一起品尝了当地美食,感受到了当地人的热情与豪放。我看到了汉朝与西域各国的友好往来,看到了文化的交流与融合。在冰封的塞北,我们看到了“大漠孤烟直”的景象。在寒风中,我与张骞一同烤火取暖。

然而,历史的车轮滚滚向前,张骞必须回到长安向汉武帝汇报

西域的见闻。依依惜别后,我明白这是历史的使命,也是张骞的责任。我感叹于张骞的勇气和智慧,也感叹于那个时代的繁荣与变迁,我的心中充满了敬仰和感慨。我明白了历史的厚重与伟大,也明白了自己的使命——传承历史,铭记先人的智慧与勇气。

这就是我与张骞在西域之旅。一段充满挑战与机遇的历史之旅。这段经历将永远激励着我勇往直前,让我明白了只有勇敢面对历史,才能更好地走向未来!